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2018 Scuola Primaria " Gianni Rodari"
Cospaia(Questionario Genitori)
77 risposte

1 - Disponibilità e presenza del dirigente scolastico
76 risposte

2-Orario degli u�ci di segreteria
76 risposte

Molto soddisfatto
Soddisfatto
Abbastanza soddisfatto
Poco soddisfatto
Non soddisfatto

14,5%

46,1%

28,9%
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3- Funzionamento dei servizi di segreteria
75 risposte

4-Disponibilità del gruppo docente
76 risposte

Molto soddisfatto
Soddisfatto
Abbastanza soddisfatto
Poco soddisfatto
Non soddisfatto

22,4%

Molto soddisfatto
Soddisfatto
Abbastanza soddisfatto
Poco soddisfatto
Non soddisfatto

16%

21,3%

62,7%
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5- Disponibilità dei collaboratori scolastici
76 risposte

6-Edi�cio scolastico (pulizia, riscaldamento, sicurezza)
76 risposte

Molto soddisfatto
Soddisfatto
Abbastanza soddisfatto
Poco soddisfatto
Non soddisfatto

9,2%50%

35,5%

Molto soddisfatto
Soddisfatto
Abbastanza soddisfatto
Poco soddisfatto
Non soddisfatto

11,8%
50%

35,5%
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7-Insegnamento ricevuto da mio/a �glio/a nell’anno scolastico
76 risposte

8-Progetti che arricchiscono le attività curriculari ( musica, animazioni,
laboratori teatrali, giornalino pubblicazioni,scacchi…)
76 risposte

9-Azioni di “continuità” con gli altri ordini di scuola
70 risposte

Molto soddisfatto
Soddisfatto
Abbastanza soddisfatto
Poco soddisfatto
Non soddisfatto

25%

61,8%

Molto soddisfatto
Soddisfatto
Abbastanza soddisfatto
Poco soddisfatto
Non soddisfatto

9,2%

38,2%

40,8%
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10- Uso delle attrezzature, sussidi audiovisivi e informatici
74 risposte

11- Compiti e studio assegnati a casa
76 risposte

Molto soddisfatto
Soddisfatto
Abbastanza soddisfatto
Poco soddisfatto
Non soddisfatto

22,9%

20%

52,9%

Molto soddisfatto
Soddisfatto
Abbastanza soddisfatto
Poco soddisfatto
Non soddisfatto

18,9%

9,5%

28,4%

43,2%
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12 - Controllo da parte dei docenti dello studio e dei compiti assegnati
a casa
76 risposte

13-Impegno del rappresentante di classe
76 risposte

Molto soddisfatto
Soddisfatto
Abbastanza soddisfatto
Poco soddisfatto
Non soddisfatto

19,7%

Molto soddisfatto
Soddisfatto
Abbastanza soddisfatto
Poco soddisfatto
Non soddisfatto

7,9%

19,7%

30,3%

40,8%
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14- Modi con cui può partecipare alla vita della scuola(animazioni,
feste, incontri con esperti)
75 risposte

15- Colloqui individuali con i docenti
76 risposte

Molto soddisfatto

Molto soddisfatto
Soddisfatto
Abbastanza soddisfatto
Poco soddisfatto
Non soddisfatto

14,7%

42,7%

34,7%

Molto soddisfatto
Soddisfatto
Abbastanza soddisfatto
Poco soddisfatto
Non soddisfatto

10,5%

34,2%

52,6%
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16 - Assemblee di classe Comunicazioni
76 risposte

Proposte per un miglior rapporto scuola – famiglia
0 risposte

Ancora nessuna risposta a questa domanda.

Se vuole può aggiunger ancora ri�essioni, osservazioni e proposte utili
per migliorare la nostra scuola
9 risposte

Di non aver le feste dentro la scuola (2)

manca la palestra

Dispiace che pur essendo una scuola a tempo pieno certe maestre danno compiti tutti i giorni. Poca
coerenza tra i maestri.... speriamo in un cambiamento per il nuovo anno scolastico! Di mezzo ci sono i
nostri �gli! Grazie

Molto soddisfatto
Soddisfatto
Abbastanza soddisfatto
Poco soddisfatto
Non soddisfatto

11,8%

39,5%

46,1%
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Arrivati alla �ne del primo anno a Cospaia posso solo affermare che sono estremamente soddisfatta
della scelta fatta, in particolare per l'istruzione ricevuta, per le tante attività proposte dalle insegnanti e per
il bel gruppo classe che sono riuscite a creare. L'unico neo...se proprio vogliamo trovarlo...è inerente la
viabilità e i parcheggi...speriamo che il Comune prima o poi riesca a risolverlo!!

Utilizzare spazi esterni che sono notevoli in maniera più mirata( struttura mobile per attività di motoria,
che è molto scarsa),incrementare il percorso scolastico con attività culturali da inserire magari in ore
pomeridiane come il teatro, l’arte, la danza, la musica, con supporto economico da parte delle famiglie,
ma che aiuterebbe molto i bambini e conferirebbe alla scuola un merito in più in quanto unica nel loco.

A cospaia urge parcheggio, situazione insostenibile

Lasciatemi cantare con la chitara in mano Lasciatemi cantare, sono L'italiano Buongiorno Italia gli
spaghetti al dente e un partigiano come Presidente con l'autoradio sempre nella mano destra un canarino
sopra la �nestra Buongiorno Italia con i suoi artisti con troppa America sui manifesti con le canzoni, con
amore con il cuore con più donne sempre meno suor Boungiorno Italia buongiorno Maria con gli occhi
pieni di malinconia buongiorno Dio lo sai che ci sono anch'io Lasciatemi cantare con la chitarra in mano
lasciatemi cantare una canzone piano piano Lasciatemi cantare perché ne sono �ero sono un italiano un
italiano vero Buongiorno Italia che non si spaventa con la crema da barba da menta con un vestito
gessato sul blu e la moviola la domenica in TV Buongiorno Italia col caffè ristretto le calze nuove nel
primo cassetto con la bandiera in tintoria e una seicento giu' di carrozzeria Buongiorno Italia buongiorno
Maria con gli occhi pieni di malinconia buongiorno Dio lo sai che ci sono anch'io Lasciatemi cantare con
la chitarra in mano lasciatemi cantare una canzone piano piano Lasciatemi cantare perché ne sono �ero
sono un italiano un italiano vero Lasciatemi cantare con la chitarra in mano lasciatemi cantare una
canzone piano piano Lasciatemi cantare perché ne sono �ero sono un italiano un italiano vero

Inviterei i collaboratori scolastici e mi riferisco ai bidelli in particolare a mostrarsi più cordiali sia nei
confronti dei bambini un sorriso non costa nullo, i problemi tutti noi siamo tenuti a lasciarli a casa, sia con
i genitori, invitandoli visto che ci troviamo in un ambiente scolastico ad avere un atteggiamento più
educato e cortese. Siamo tutto esempio costanti per i bambini!!!!
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termini
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